

## 《熱點互動》

WMBC-63 周五晚10點20分  
致觀眾的寄語

《熱點互動》開播5年來，在為您提供全球重大事件深度分析的同時，也得到了您的大力支持、參與和幫助。籍《新唐人電視周刊》開版之際，《熱點互動》全體成員向您表示衷心的感謝。

這是一個國際國內風雲變幻、突發事件洶湧四起的年代。5年來，《熱點互動》一周五天抓住世界關注的焦點，邀請專家學者與您互動，力求為您展示一系列重大事件的來龍去脈和提供不同視角的分析解釋。

通過《熱點互動》的平台，與您一起，我們真

正實現了觀眾與主持人及嘉賓不受拘束的現場交流。具有實質性重大意義的是，在這裡，我們首次實現了世界範圍內各種不同觀點的交流和不同思想的撞擊。廣大國內外觀眾在《熱點互動》直播節目中，向嘉賓提出了各種問題和看法，與嘉賓展開了熱烈的討論，發出了不留情面的挑戰。您與我們共同開創了一個真正不受政治限制和真正言論自由的電視論壇。這在中文電視史上無疑是一個創舉！

在《新唐人電視周刊》開版之際，《熱點互動》全體成員在向您表示感謝的同時，邀請您繼續參與我們的節目，提出寶貴的建議，使《熱點互動》更上一層樓。



## 北美生活熱線

WMBC-63 周六晚  
10:20PM—11:00PM

關注您生活方方面面，解答您生活中各類難題，提供您全方位生活資訊！

新唐人電視台《北美生活熱線》現場直播Call-In節目一經推出立即得到強烈反響。主持人姜光宇親切明快的主持風格，現場專家準確專業的問題解答，讓《北美生活熱線》迅速成為新唐人最受觀眾的節目之一，每期節目熱線不斷。《北美生活熱線》會成為您北美生活中的得力助手，給您的生活帶來更多的樂趣。請觀眾朋友準時收看。

## 你好，韓國

WMBC-63 周四晚10點30分

您想了解更多韓國風情嗎？您想知曉更多的韓流訊息嗎？您想品嚐更多的韓國美食嗎？那麼就請您做客《你好，韓國》節目，主持人王麗將帶領您進入一個深入了解韓國的大平台。

## 節目介紹

9月11日

轉眼間中秋這個傳統節目又要來到了，你好韓國節目組在佳節來臨之際祝整日辛苦工作的朋友們：多多保重，提醒您在這個溫馨的時刻千萬不要忘記向朋友和家人送上一份真誠的祝福；也祝那些獨在異鄉為異客的人早日與家人團聚。下面還是趕快介紹一下我們的最新節目吧。

### 韓國電影：

在目前人類道德急劇下滑的時期韓國著名導演推出了一部使人們反思自己的感情大片《君在遠方》，這部講述純樸女人的感情故事不僅吸引了年輕一代，就連很少看電影的中老年觀眾也被這段感人故事深深所吸引。。。另外我們還要為大家介紹一部韓國喜劇大片《大吉麻瓦李》，這部影片令韓國觀眾笑破了肚皮，節目中我們會帶您去欣賞一下這兩部電影的精彩片斷。

節目的最後我們還是按照慣例送給您一首好聽的韓國流行歌曲，千萬不要錯過喔！

### 韓山苧布：

苧布您知道是什麼東西嗎？苧布其實就是我們講的用苧麻制成的布，這種布在世界上的歷史非常悠久。韓山苧麻從古至今遠近聞名，朝新時期韓山苧麻布是給國王的貢品；現在在韓山苧麻布館還特別設立了展示苧麻系列時裝的舞台。因此每年這裡都會舉辦一次《苧布文化節》。我們就帶您到韓山西川的《苧布文化節》觀覽一番。

WMBC-63 周日晚10點30分

親愛的觀眾朋友們，大家好！

藉此《新唐人電視周刊》創刊之際，主持人宇欣特向《細語人生》的新老觀眾們問好！

人生如夢，轉眼即逝。在這短暫的人生旅途中，怎樣才能獲得真正的身心愉悅？如何才能找到心中的幸福彼岸？也許，答案就在《細語人生》裡。

一位觀眾在評價《細語人生》時這樣說道：



她是一種力量，能在你最困難的時候撐起你那已經彎曲的脊梁

她是一個希望，能在你最迷茫的時候告訴你那找回自我的方向

她是一種安慰，能在你最難過的時候撫平你那身心俱痛的悲傷

她是一個啓示，能在你最得意的時候提醒你那插滿鮮花的假像

希望《細語人生》能給您帶來一個美好的現在與未來。

## 細語人生

## 認識中醫

WMBC-63 周一晚10點30分

台灣“上海同德堂國藥號”的名醫胡乃文醫師曾因治好了全世界罕見的黑色素癌症病例震驚醫界。他主持的新唐人電視台《認識中醫》專欄節目以其深入淺出談諧幽默的解說受到非常多觀眾朋友的喜愛，成為本台最受歡迎的欄目之一，享有極高的口碑。

胡乃文醫師早年投入西方頂尖醫學研究十多年，因機緣得聞中醫後，折服於中醫的博大精深，轉而投入中醫領域，成為妙手名醫。這樣的過程使

胡乃文醫師不僅學貫中西醫學領域，更由於步入大道修煉的領悟獨到，對於醫理與病理有深妙不凡的見解。

胡醫師說過，古人治病層次分為三：上醫醫國，中醫醫人，下醫醫病。另外還講：上工治未病，中工治已病。胡醫師希望能普及中醫養生之道，讓人學會不生病；如果不能做到不生病，那也能知道如何自己通過壓穴道，飲食及打坐等方法治病；如果需要找醫生，也能知道如何找到好醫生。

您想聽胡醫師引經據

典，聯繫具體的醫療實踐，帶您遨遊中華傳統醫學寶庫嗎？請準時收看《認識中醫》。

